

Informazione Regolamentata n. 0432-60-2015	Data/Ora Ricezione 30 Aprile 2015 10:21:17	MTA - Star
--	---	------------

Societa' : MONDO TV

Identificativo : 57375

Informazione
Regolamentata

Nome utilizzatore : MONDON01 - Corradi

Tipologia : IRAG 01

Data/Ora Ricezione : 30 Aprile 2015 10:21:17

Data/Ora Inizio : 30 Aprile 2015 10:36:18

Diffusione presunta

Oggetto : L'assemblea dei soci di Mondo Tv approva
il bilancio

Testo del comunicato

Vedi allegato.



COMUNICATO STAMPA

GRUPPO MONDO TV: l'assemblea dei soci approva il bilancio d'esercizio ed il bilancio consolidato 2014 con valore della produzione e marginalità in forte crescita e sensibile incremento del portafoglio ordini di gruppo

Dati consolidati 2014:

- Il valore della produzione è pari a circa Euro 18,3 milioni nel 2014, con una crescita del 46% rispetto ai 12,5 milioni del 2013 e superiore rispetto alle stime di budget
- L'utile netto è pari a circa 1,7 milioni rispetto alla perdita di 7,1 milioni dell'esercizio 2013, superiore di circa il 55% rispetto alle stime di budget che si attestavano ad euro 1,1 milioni
- La PFN è pari a circa 3,45 milioni di euro in miglioramento rispetto ai 3,6 milioni del 31 dicembre 2013
- Sensibile incremento del portafoglio ordini di gruppo.
- Prosegue l'internazionalizzazione del gruppo con il 67% dei ricavi conseguiti all'estero

Dati 2014 della capogruppo:

- Il valore della produzione è pari nel 2014 a 10 milioni di euro, con una crescita pari a quasi il 50% rispetto ai 6,6 milioni del 2013 e superiore rispetto agli 8,6 milioni previsti a budget
- L'utile netto è pari a circa 1,5 milioni rispetto alla perdita di 7,6 milioni dell'esercizio 2013, superiore di circa il 50% rispetto al milione previsto nelle stime di budget
- La PFN è pari a circa 2,7 milioni di euro in miglioramento rispetto ai 3 milioni del 31 dicembre 2013
- Il patrimonio netto è pari a poco meno di 30 milioni di euro rispetto ai 26,6 milioni del 31 dicembre 2013
- Sensibile incremento del portafoglio ordini

* * * * *

Nominato il nuovo Consiglio di Amministrazione e il nuovo soggetto incaricato della revisione legale dei conti.

30 aprile 2015 – L'assemblea dei soci della Mondo TV S.p.A. - a capo dell'omonimo gruppo attivo nella produzione e distribuzione di "cartoons" per la TV ed il cinema ha approvato il bilancio di esercizio ed il bilancio consolidato 2014 e ha nominato sia il nuovo consiglio di amministrazione che il nuovo soggetto incaricato della revisione legale dei conti.

Risultati consolidati



Rispetto allo scorso esercizio il sensibile incremento dei ricavi, pari a 4,9 milioni di Euro in valore assoluto ed al 56% circa in termini percentuali, è stato determinato dalla ripresa delle produzioni con il gruppo Preziosi e dal sensibile portafoglio ordini relativo alle produzioni internazionali, prevalentemente in Asia, Stati Uniti ed Emirati Arabi ammontante a più di USD 23 milioni acquisito dalla controllata Mondo TV Suisse S.A..

Si riscontra inoltre un significativo incremento delle vendite di licenze con un incremento del 18% rispetto all'esercizio precedente.

Il gruppo ha operato nel 2014 in un contesto economico di stagnazione, sia in Italia che in gran parte dell'Europa; in questo contesto è risultata vincente la strategia di vendita del gruppo, basata sulla penetrazione in quei paesi non impattati dalla crisi economica, quali Emirati Arabi, Cina ed Asia.

La scomparsa negli ultimi anni di numerosi operatori sul mercato dell'animazione ha permesso al gruppo di acquisire nuovi clienti per effetto della ridotta concorrenza.

I costi capitalizzati relativi alle serie prodotte, sono pari a 4,6 milioni di Euro nel 2014 rispetto ai 3,7 milioni di Euro del 2013 e riguardano prevalentemente la Mondo TV France S.A., e in via minoritaria, la Capogruppo.

I costi operativi si incrementano di 1,7 milioni rispetto all'esercizio 2013; tale incremento è determinato per 2,5 milioni di Euro da maggiori costi di produzione, a causa dell'incremento delle produzioni acquisite e lavorate nell'esercizio.

Sono invece diminuiti i costi generali per effetto della politica di riduzione dei costi già iniziata lo scorso esercizio.

L'EBITDA è in significativa crescita, più che raddoppiato rispetto all'esercizio precedente; l'incremento è infatti pari a 4,1 milioni di Euro in valori assoluti e del 117% in termini percentuali rispetto all'esercizio 2013 per effetto dell'incremento dei ricavi operativi.

Gli Ammortamenti, svalutazioni ed accantonamenti sono pari ad euro 5,3 milioni rispetto ai



15,7 milioni del 2013, con un decremento pari a 10,4 milioni di euro; nel 2013 è stata effettuato un significativo impairment sulla library, che ha ridotto il net book value della library in bilancio è quindi gli ammortamenti che vengono imputati a conto economico; questo effetto è riscontrabile già nell'esercizio 2014 e darà benefici anche negli esercizi successivi.

Il risultato operativo, alla luce di quanto detto, presenta un valore positivo 2,2 milioni di Euro, rispetto ad un valore negativo di 12,2 milioni di Euro dell'esercizio 2013.

Gli oneri finanziari netti sono pari ad 0,4 milioni di Euro, sostanzialmente invariati rispetto all'esercizio 2013.

Nell'esercizio in esame sono state iscritte imposte anticipate per 0,8 milioni di Euro rispetto ai 5,6 milioni di Euro dell'esercizio 2013. Le attività per imposte anticipate sono state iscritte in bilancio nei limiti in cui il loro recupero sia ragionevolmente probabile, così come riflesso nel Business Plan decennale aziendale della Capogruppo.

La posizione finanziaria netta consolidata è in miglioramento, passando da un indebitamento di 3,6 milioni di euro al 31 dicembre 2013 ad euro 3,45 milioni di euro al 31 dicembre 2014.

Prosegue l'internazionalizzazione del gruppo, con ricavi conseguiti all'estero in misura superiore al 67%.

Risultati della capogruppo

Rispetto allo scorso esercizio il sensibile incremento dei ricavi, pari a 3,1 milioni di Euro in valore assoluto ed al 56% circa in termini percentuali, è stata determinato dalla ripresa delle produzioni con il gruppo Preziosi e del sensibile portafoglio ordini relativo alle produzioni internazionali, prevalentemente in Asia, Stati Uniti ed Emirati Arabi ammontante a più di USD 23 milioni acquisito dalla controllata Mondo TV Suisse S.A. e la cui produzione è realizzata da



Mondo TV.

Le produzioni passano per effetto di quanto sopra esposto da 0,5 milioni di euro di ricavi nell'esercizio precedente agli attuali 3,6 milioni di euro.

Si riscontra inoltre un incremento delle vendite di licenze del 6% rispetto all'esercizio precedente.

I costi capitalizzati relativi alle serie prodotte sono pari a 0,9 milioni di Euro nel 2014 rispetto ai 0,8 milioni di Euro del 2013.

I costi operativi si incrementano di 1,4 milioni rispetto all'esercizio 2013; tale incremento è determinato per 1,8 milioni di Euro da maggiori costi di produzione, a causa dell'incremento delle produzioni acquisite e lavorate nell'esercizio.

Sono invece diminuiti i costi generali per effetto della politica di riduzione dei costi già iniziata lo scorso esercizio.

L'EBITDA è in significativa crescita, quasi triplicando rispetto all'esercizio precedente; l'incremento è infatti pari a 2,4 milioni di Euro in valore assoluto e del 176% in termini percentuali rispetto all'esercizio 2013 per effetto dell'incremento dei ricavi operativi.

Gli ammortamenti, svalutazioni ed accantonamenti sono pari ad euro 1,9 milioni rispetto ai 13,8 milioni del 2013, con un decremento pari a 11,9 milioni di euro; nel 2013 è stata effettuato un significativo impairment sulla library, che ha ridotto il net book value della library in bilancio è quindi gli ammortamenti che vengono imputati a conto economico; questo effetto è riscontrabile già nell'esercizio 2014 e darà benefici anche negli esercizi successivi.

Il risultato operativo, alla luce di quanto detto, presenta un valore positivo 1,9 milioni di Euro, rispetto ad un valore negativo di 12,4 milioni di Euro dell'esercizio 2013.



Gli oneri finanziari netti sono pari ad 0,4 milioni di Euro, rispetto ai 0,7 milioni dell'esercizio 2013.

Nell'esercizio in esame sono state iscritte imposte anticipate per 0,8 milioni di Euro rispetto ai 5,5 milioni di Euro dell'esercizio 2013. Le attività per imposte anticipate sono state iscritte in bilancio nei limiti in cui il loro recupero sia ragionevolmente probabile, così come riflesso nel Business Plan decennale aziendale della Capogruppo.

La posizione finanziaria netta è in miglioramento, passando da un indebitamento di 3,0 milioni di euro al 31 dicembre 2013 ad euro 2,7 milioni di euro al 31 dicembre 2014.

* * * * *

L'Assemblea ha approvato la proposta del Consiglio di Amministrazione di riporto a nuovo dell'utile di esercizio pari ad euro 1.470 migliaia.

* * * * *

La Società ha inoltre sottoposto al voto consultivo dell'Assemblea, che ha espresso al riguardo voto favorevole, la Relazione sulla remunerazione predisposta ai sensi della normativa vigente e che contiene le linee guida per la definizione della remunerazione degli amministratori esecutivi e dei dirigenti con responsabilità strategica.

* * * * *

Nomina del Consiglio di Amministrazione

L'assemblea degli azionisti ha nominato il nuovo consiglio di amministrazione che rimarrà in carica fino all'assemblea di approvazione del bilancio relativo all'esercizio 2017. Il consiglio risulta essere composto da 6 componenti come segue:

Orlando Corradi – Presidente

Monica Corradi

Matteo Corradi

Carlo Marchetti



Marina Martinelli – Consigliere Indipendente

Francesco Figliuzzi – Consigliere Indipendente

Tutti i sunnominati consiglieri provengono dall'unica lista presentata dall'azionista di maggioranza Orlando Corradi che alla data del presente comunicato risulta detenere una partecipazione pari al 41.31% del capitale sociale della Società; i curricula dei consiglieri, unitamente alle rispettive dichiarazioni di onorabilità (e quanto ai consiglieri indipendenti, di sussistenza dei requisiti di indipendenza) oltre che le rispettive dichiarazioni di accettazione della nomina, sono disponibili presso Borsa Italiana e sul sito internet di Mondo TV.

* * * * *

Nomina del soggetto incaricato della revisione legale dei conti

L'assemblea ha approvato la proposta motivata del Collegio Sindacale della Società per il conferimento dell'incarico di revisione legale dei conti per il novennio 2015-2023 alla Società BDO S.p.A..

* * * * *

Il verbale di assemblea così come lo schema di sintesi delle votazioni espresse saranno resi disponibili al pubblico nei termini e con le modalità di legge e regolamento.

***Mondo TV**, quotata al segmento Star di Borsa Italiana, ha sede a Roma ed è un Gruppo costituito da quattro società; il Gruppo è leader in Italia e tra i principali operatori Europei nella produzione e distribuzione di serie televisive e film d'animazione per la TV e il cinema, ed è attivo nei settori correlati (distribuzione audiovisiva e musicale, sfruttamento, media, editoria e merchandising). Per ulteriori informazioni su Mondo TV, vai su www.mondotv.it*

Cod. ISIN: IT0001447785 - Sigla: MTV - Negoziata su MTA - Reuters: MTV.MI - Bloomberg: MTV.IM

Contact: Mondo TV
Matteo Corradi
Investor Relator
+39.06.86323293
matteo.corradi@mondotv.it



PRESS RELEASE

MONDO TV GROUP: The Board of Directors approved the financial statements and the consolidated financial statements for 2014; the value of production and the margin significantly improving and increase of the order portfolio of the group

Consolidated results in 2014:

- Value of Production at approximately EUR 18,3 million in 2014, increasing of 46% compared to 12,5 million in 2013 and higher than the budget estimation
- Net Profit at approximately EUR 1,7 million compared to the loss of 7,1 million in 2013, higher than around 55% respect to the budget estimation which were at EUR 1,1 million
- Net Financial Position at approximately EUR 3,45 million improving respect to 3,6 million as of 31 December 2013
- Increase of the orders portfolio of the group
- The internationalization of the group continued and 67% of the revenues were made abroad

Holding company's results in 2014:

- Value of Production is EUR 10 million in 2014, increasing of around 50% compared to 6,6 million in 2013 and higher than 8,6 million estimated in the budget
- Net Profit at approximately 1,5 million compared to the loss of 7,6 million in 2013, higher than approximately 50% respect to the 1 million estimated in the Budget
- Net Financial Position is at approximately EUR 2,7 million improving respect to 3 million as of 31 December 2013
- Net equity is slightly less than EUR 30 million compared to 26,6 million as of 31 December 2013
- Increase of the orders portfolio

* * * * *

The shareholders meeting further approved the appointment of the new Board of Directors and the new independent auditors

30 April 2015. The shareholders meeting of Mondo TV S.p.A. – holding company of a Group working in the production and distribution of cartoons for TV and the cinema –approved the



financial statements and the consolidated financial statements for 2014, as well as the appointment of the new board of directors and the new independent auditors.

Consolidated results

Respect to the last financial year, the revenues increase, equal to EUR 4.9 million in absolute value and to 56% in percentage, was determined by the start of the productions with Preziosi group, and the important orders portfolio relating to the international productions (mainly in Asia, United States and Arab Emirates), which amount to USD 23 million, and which was acquired by Mondo TV Suisse S.A..

An important increase of licenses has also been recorded with an increase of 18% compared to the preceding year.

The group operated in 2014 in a stagnation environment, both in Italy and Europe; in this scenario, the sale strategy of the group was successful, as it focused on the penetration of those markets not affected by the economic crisis like Arab Emirates, China and Asia.

The circumstance that many operators in the animation market have gone has allowed the group to acquire new clients as an effect of the lower competition.

Capitalized costs relating to the produced series are equal to EUR 4.6 million in 2014, respect to Eur 3.7 million in 2013, and mainly relate to Mondo TV France S.A. and, for a minority portion, the Holding company.

Operating costs increase of EUR 1.7 million respect to 2013; such increase is determined by higher production costs for EUR 2.5 million due to the larger number of productions acquired and worked out in the period. General costs have decreased as an effect of the cost reduction policy started in the preceding year.



EBITDA is significantly increasing, more than doubled compared to the preceding year; the increase is equal to EUR 4,1 million in absolute terms, and to 117% in percentage terms respect to 2013; the result is the effect of the increase of the operating costs.

Amortization, depreciation and provisions were Euros 5.3 respect to EUR 15.7 million in 2013, with a decrease of EUR 10.4 million; in 2013, an important impairment was made on the library which reduced the net book value of the library, and thus the amortization which are allocated to the income statement; the effect is shown already in 2014, and will continue in the next years.

In the light of the above, operating result is positive for EUR 2.2 million, compared to a negative result for EUR 12.2 million in 2013.

Net financial charges are equal to EUR 0,4 million, substantially unvaried compared to 2013.

Advanced taxes were recorded for EUR 0.8 million, compared to EUR 5.6 million in 2013. Activities for advanced taxes were recorded in the limits in which they are deemed to be recoupable based on the ten years business plan of the parent company

The consolidated FNP improved and passed from EUR 3.6 million as of 31 December 2013 to EUR 3.45 million as of 31 December 2014.

The internationalization of the group continued and 67% of the revenues were made abroad.

Results of the parent company

Respect to the last financial year, the revenues increase, equal to EUR 3.1 million in absolute value and to 56% in percentage, was determined by the start of the productions with Preziosi group, and the important orders portfolio relating to the international productions (mainly in



Asia, United States and Arab Emirates), which amount to USD 23 million, and which was acquired by Mondo TV Suisse S.A..

As an effect of the above productions passed from EUR 0.5 million of revenues in the preceding year to EUR 3.6 million in the referenced year.

An increase of licenses has also been recorded with an increase of 6% compared to the preceding year.

Capitalized costs relating to the produced series are equal to EUR 0.9 million in 2014, respect to EUR 0.8 million in 2013.

Operating costs increase of EUR 1.4 million respect to 2013; such increase is determined by higher production costs for EUR 1.8 million due to the larger number of productions acquired and worked out in the period. General costs have decreased as an effect of the cost reduction policy started in the preceding year.

EBITDA is significantly increasing, more than doubled compared to the preceding year; the increase is equal to EUR 2.4 million in absolute terms, and to 176% in percentage terms respect to 2013; the result is the effect of the increase of the operating costs.

Amortization, depreciation and provisions were Euros 1.9 respect to EUR 13.8 million in 2013, with a decrease of EUR 11.9 million; in 2013, an important impairment was made on the library which reduced the net book value of the library, and thus the amortization which are allocated to the income statement; the effect is shown already in 2014, and will continue in the next years.

In the light of the above, operating result is positive for EUR 1.9 million, compared to a negative result for EUR 12.4 million in 2013.



Net financial charges are equal to EUR 0,4 million, compared to EUR 0.7 million in 2013.

Advanced taxes were recorded for EUR 0.8 million, compared to EUR 5.5 million in 2013. Activities for advanced taxes were recorded in the limits in which they are deemed to be reasonably recoupable based on the ten years business plan of the company.

The consolidated FNP improved and passed from EUR 3.0 million as of 31 December 2013 to EUR 2.7 million as of 31 December 2014.

* * * * *

The shareholders meeting approved the proposal by the Board of Directors to carry forward the income of the financial year equal to EUR 1,470 thousand.

* * * * *

The company also submitted to the consultancy vote of the shareholders' meeting, which gave its favorable opinion, the Report on the Remuneration, which was drafted in line with the current laws and regulation and sets forth the guidelines for the remuneration of executive directors and strategic managers.

* * * * *

Appointment of the Board of Directors

The Shareholders' meeting appointed today the new board of directors, which shall remain in charge up to the approval by the shareholders' meeting of the balance sheet as of 31 December 2017. The board of directors is composed by the following 6 members:

1. Orlando Corradi – President
2. Matteo Corradi
3. Monica Corradi
4. Carlo Marchetti
5. Marisa Martinelli – Independent Director
6. Francesco Figliuzzi – Independent Director



All the above referenced members were selected from the unique list of candidates which was presented by the majority shareholder, Mr. Orlando Corradi, who owns at the date hereof a participation equal to 41.31% of the Company's capital; the resume of the members is available at Borsa Italiana and on Mondo TV's website (www.mondotv.it) together with their confirmation that they have the needed requirements for the office, and their acceptance of their appointment.

* * * * *

Appointment of the independent auditors

The shareholders meeting approved the motivated proposal made by the Statutory Auditors on the appointment of the company BDO S.p.A. as independent auditors for the nine-year period 2015-2023.

* * * * *

The minutes of the shareholders' meeting will be made available within the terms and upon the modalities set forth by the law and regulations.

***Mondo TV**, listed in the Star segment of Borsa Italiana, has its registered office in Rome and is a Group made up of four companies; the Group is a leader in Italy and among the primary European operators in the production and distribution of television series and cartoon films for TV and the cinema, and is active in the related sectors (audiovisual and musical distribution, licensing, media, publishing and merchandising). For further information on Mondo TV, visit www.mondotv.it.*

Cod. ISIN: IT0001447785 - Sigla: MTV - Negoziata su MTA - Reuters: MTV.MI - Bloomberg: MTV.IM

Contact: Mondo TV
Matteo Corradi
Investor Relator
+39.06.86323293
matteo.corradi@mondotv.it

Fine Comunicato n.0432-60

Numero di Pagine: 14